Tisková zpráva: Křivoklání 2025
Ve dnech 4. října a 5. října 2025 se na hradě Křivoklát uskuteční již 29. ročník rytířských slavností Křivoklání. Tradiční akce nechybí v hradním kalendáři již více než čtvrt století a zájem veřejnosti o ni stále vzrůstá. Působení profesionálních šermířů Merlet je doprovázeno velkými úspěchy u nás i v zahraničí a je zárukou jedinečné podívané a nevšedního zážitku. Tentokrát se Křivoklání odehraje v duchu keltských mýtů a legend.
Křivoklát, Praha – 30. 8. 2025
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Letošní, v pořadí již 29. ročník rytířských slavností Křivoklání, které pořádají profesionální šermíři Merlet ve spolupráci s hradem Křivoklát, bude probíhat ve zdech gotického hradu ve dnech 4. října a 5. října 2025. 
Celý program bude doslova nabitý atmosférou doby keltské, prvního historicky doloženého národa na českém územím. Jako novinku jsme do programu zařadili „Flétnu mrtvých“ - Představení z dob bájných keltských bojovníků, jejichž tajemný průvod vstoupí na nádvoří hradu vždy ve 14.00. K vidění bude i pravé keltské ležení. Návštěvníci si dosyta užijí šermířských soubojů, turnajových klání, tajemného průvodu keltských válečníků, dravců, hudby, párové akrobacie, divadla. Chybět nebude ani velice oblíbená stezka rytíře Merletíka, tržiště a další zajímavá čísla programu, který je zaměřen na celé rodiny. 
Vlastní program na pódiu nabízí celou řadu strhujících vystoupení. Představovat blíže šermíře ze skupiny Merlet není třeba. Proslulá česká šermířská skupina už na hradech vystupuje jen výjimečně, věnuje se hlavně natáčení historických filmů a pohádek pro české, ale i nejzvučnější světové produkce. Křivoklátu však zůstává věrná.
Vrcholem každého dne bude „Flétna mrtvých“ – mystické i humorné představení na motivy keltské legendy v podání šermířské skupiny Merlet. Diváci uvidí chrabré bojovníky, kteří se budou bít „na život a na smrt“. Z tajemných keltských časů se v průběhu dne přesuneme s šermíři Merlet až do doby vznešené Renesance. Po oba dva dny, vždy ve 14 hodin, vstoupí na nádvoří hradu tajemný průvod keltských bojovníků. 
Na nádvoří si návštěvníci mohou prohlédnout i pravé keltské ležení, které bude doplněno poutavým výkladem a přednáškou "Ostré čepele keltů" v podání Kmenů Hercynského lesa. Na své si přijdou i ti, kteří mají rádi zvířata, své dravce představí sokolník Teir. 
Děti i veškeré návštěvníky jistě svými vystoupeními potěší Divadlo bez Střechy, jejichž jedno představení bude rovněž na keltské motivy a mistři párové akrobacie Aventyr s jejich mystickou show.  Ani v letošním roce nebude chybět dobrodružná stezka rytíře Merletíka, která prověří odvahu a chrabrost každého, kdo se po jeho stopách tajuplnými zákoutími hradu vydá. Děti si mohou vyzkoušet stará řemesla, bojový výcvik a k dispozici bude i lukostřelnice. Každý účastník na závěr obdrží glejt s pokračováním pohádky o rytíři Merletíkovi.
O hudební doprovod se letos postará keltský trash folk Vintage Wine.
[bookmark: _GoBack]Ke Křivoklání neodmyslitelně patří i řemeslnický jarmark. Trhovci nabídnou rukodělné výrobky a drobnosti pro radost a potěchu duše. V hradních tavernách bude skvěle postaráno o chuťové pohárky příchozích. O pivo, víno, medovinu, burčák, opékanou slaninu, pečené maso, placky a lahůdky všeho druhu nebude nouze. 
Po celý víkend se stanete součástí mimořádného zážitku a alespoň na chvíli se budete moci vrátit do časů bájných hrdinů, kdy čest, síla a odvaha vévodily hradu Křivoklát. Nechte se unášet na vlnách fantazie a vstupte s námi do bran křivoklátských, které jsou pro Vás otevřeny v sobotu i neděli vždy od 10.00 do 18.00. 
Veškeré informace na www.merlet.cz  a www.hrad-krivoklat.cz
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